
Аналіз виховної роботи за  2023-2024 навчальний рік 

Діяльність педагогічного колективу була спрямована на формування 

морально-духовної, життєво-компетентної особистості, яка успішно 

самореалізується в соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал.  

Головна увага приділялася формуванню громадянина-патріота України, 

створенню умов для самореалізації  особистості відповідно до її здібностей, 

суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з демократичним 

світоглядом і культурою, вихованню в учнів свідомого ставлення до свого 

здоров’я, формуванню належних гігієнічних навичок і засад здорового способу 

життя. 

Протягом року питання виховної роботи розглядалися на засіданнях 

педагогічних радах, нарадах при директорові, засіданнях методичного 

об’єднання класних керівників, ради профілактики. 

Аналіз відвіданих виховних заходів показав, що виховна робота 

проводиться на належному рівні, використовуються сучасні технології 

виховання учнів. Чітко спланована робота методичного об’єднання класних 

керівників, проведено 4 засідання. Адміністрацією ліцею та педагогічним 

колективом  створено систему виховної  роботи, структура якої забезпечує 

реалізацію завдань всіх її напрямків через проведення різних форм виховної  

діяльності у процесі навчання і позакласній діяльності, впровадження у 

виховний процес інноваційних технологій, розвиток творчих здібностей 

учасників навчально-виховного процесу, роботу органів учнівського 

самоврядування, співпрацю трикутника «школа-учні-батьки».  

Особлива увага приділялася національно-патріотичному вихованню. 

Проведено тематичні заходи за темами: «Герої не вмирають» - урок-реквієм, на 

який були запрошені  учасник бойових дій Довгаюк Анатолій-(7клас класний 

керівник Тригобюк О.О.), «Стежками партизанської слави» - години 

спілкування, уроки мужності про  подвиги партизанів та підпільників у період  

Другої  світової  війни; онлайн- вшанування пам’яті жертв фашизму у Другій 

світовій війні, відкриття меморіальної дошки загиблому колишньому учню 

Збудовському Василю, створено куточок памятя загиблим у російсько-

українській війні. 

   Організовано акцію « Солдату на добру  згадку», привітання для 

учасників бойових дій, учасників АТО  з Днем Збройних сил України.  

Проведено лінійку пам’яті до Дня Гідності та Свободи. Учні декламували вірші 

в пам’ять  про героїв Небесної Сотні. Також було переглянуто відео «Річниці 

Революції Гідності присвячується…».  Залучається учнівська молодь доглядати 

і впорядковувати територію біля пам’ятників воїнам, які загинули в роки Другої 

Світової війни та памятний знак учасникам УПА. Дуже активно долучилися 

учнівський та педагогічний колективи до організації благодійної ярмарки,  

після проведення якої виручені кошти переказали на допомогу  воїнам.  Учні та 

вчителі тісно співпрацювали з волонтерами району. З їх допомогою в зону АТО 

було передано листи та привітання  з новорічними і різдвяними святами,  

продукти харчування.        

      Нові форми та методи військово-патріотичного виховання 

використовуються у процесі виховної роботи: загальношкільне спортивно-

розважальне свято  «Нащадки козацької слави», перегляд відеофільмів про 



Голодомор, про подвиг героїв Крут, про трагічні події на Майдані у м.Києві, 

вшанування Дня пам’яті  Чорнобильської трагедії(онлайн бесіда); години 

мужності до Дня Збройних сил України; лінійки Пам’яті і Слави. 

       

У рамках відзначення Міжнародного дня інвалідів  проведено заходи: 

виставку учнівських малюнків «Доброта врятує світ»,  години спілкування 

«Права дітей на особливу турботу». 

 З метою гідного вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС на сайті школи розміщено уроки пам΄яті на тему: 

«Трагедія Чорнобиля – біль нашого народу»,  бібліотечну  годину «Дзвони 

Чорнобиля»;  «Мужність випадковою не буває». 

  До  Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій у класах були 

проведені  скорботні години історичної пам’яті на тему: «Пам’ятаємо про 

жертв голодомору», свято Хліба (11 клас класний керівник Тригубюк О.О...), 

організовано виставку науково-художньої літератури, фотографій у бібліотеці. 

 До діяльності шкільних гуртків було залучено 87,5% . Найбільшою 

популярністю в учнів користуються гурток «Срібні дзвіночки, гурток  «Юні 

лісівники» керівник Луговська Н.Б., керівник Барановська В.В. 

       Значна увага приділялася формуванню в школярів навичок здорового 

способу життя, безпечної поведінки, проведенню антиалкогольної, 

антинікотинової, антинаркотичної пропаганди. В рамках Тижня здоров’я 

організовувалися тренінги, лекції, конкурси, перегляд фільмів. Запроваджено 

профілактичні  акції «Антинаркоманія», «Анти -СНІД», «Життя без куріння», 

«Тверезість». Випускаються стіннівки, проводяться конкурси плакатів названої 

тематики.  Класні керівники  проводять бесіди різної тематики: «Куріння та 

здоров’я дітей», «Нікотинова залежність», «Наркотики – спробувати чи ні?», 

«Звідки беруться наркомани?», «Наркотики і хвороби». Також проводяться 

серйозні розмови з батьками та індивідуальні бесіди з учнями, читаються лекції 

медичною сестрою.   

         З метою формування  навичок  безпечної  поведінки проводилися 

Тижні безпеки дітей та попередження дитячого травматизму: акція «Увага! 

Діти на дорозі», години спілкування превентивного характеру.                                                                     

     Завдання   виховної роботи школи на 2020-2021 н.р. було виховання 

правової культури, поваги до Конституції України, державної символіки, 

спонукання учнів школи до протидії проявам аморальності, правопорушенням, 

бездуховності.  Класні керівники, учителі предметними, а також практичний 

психолог і соціальний педагог індивідуально працюють з учнями девіантної 

поведінки,  їх батьками. Під постійним супроводом перебувають сім’ї, які 

опинилися в складних життєвих обставинах.  Педагогічний колектив здійснює 

постійний контроль за відвідуванням учнями школи. Нажаль стан відвідування 

уроків бажав би бути кращим. Часті випадки коли діти пропускали уроки без 

поважних причин і нажаль, траплялись випадки втікання з уроку. Тому в 

наступному навчальному році на цю прогалину потрібно звернути особливу 

увагу. 

  Рівень вихованості становить 3,5 бала, що свідчить про те, що адміністрації 

школи, класним керівникам слід більше приділити уваги вихованню учнівської 

молоді.  



Виховними досягненнями стали усвідомлення учнями соціальної 

значимості праці в житті людини, повага до людей праці, навички 

самообслуговування та суспільно-корисної праці, морально-психологічна 

підготовка учнів до майбутньої трудової діяльності. У зв’язку з цим в школі  

проведені загальношкільні трудові акції:  «Утримуємо в порядку наші книги і 

зошити» (ремонт книг і підручників),  «Скажімо «НІ» сміттєвим лабіринтам», 

«Квітуче подвір’я школи», «Майбутнє лісу в наших руках», «Посади біля 

школи дерево». В рамках тижня профорієнтації організовано зустрічі з 

батьками «Калейдоскоп професій », проведено психологічне тестування з 

метою сприяння профорієнтації учнів 7-9-х класів.  Старшокласники відвідали 

ярмарку професій  «Твій вибір – життєвий успіх», організовану районним 

центром зайнятості. 

 На годинах спілкування, проводиться робота щодо ознайомлення учнів з 

родинною та батьківською педагогікою, вихованню поваги до батька, матері, 

бабусі, дідуся, свого роду. Майже кожен учень початкових класів, за 

допомогою своїх батьків, веде генеалогічне у своєї родини. В молодших та 

середніх класах проводилися родинні свята. Для виховання в учнів морально-

етичних засад поведінки, формування загальнолюдських цінностей, 

проводяться бесіди, дебати.  

       На виконання цільової комплексної програми «Фізичне виховання – 

здоров’я нації» в школі проводяться шкільні спартакіади з різних видів спорту: 

футболу, шахів, шашок. Команда школи щорічно являється учасником 

районних змагань за підсумками яких входить в десятку кращих шкіл району (з 

окремих видів спорту: легкоатлетичного кросу, легкої атлетики,  футболу, ).  

     Немало уваги приділяється туристичній роботі. У минулому навчальному 

році  наші учні  взяли участь у Всеукраїнській експедиції «Моя Батьківщина – 

Україна» (Конкурс пошуково-дослідницьких робіт за напрямом: «Географія 

рідного краю»).                                                                                                                                            

   Поряд із традиційними формами виховної роботи значне місце посідає 

шкільне самоврядування, представники якого організовували різноманітні 

акції, конкурси, благодійний ярмарок. 

  Згідно програми заходів по проведенню місячника з основ безпеки 

життєдіяльності у школі було проведено зустріч з завідуючим ФАПус.Борочиче 

Міндюком В.А. на тему «Вплив шкідливих звичок на організм людини» ( 11 

кл.-Тригобюк О.О.),з учнями 8 класу та класним керівником Загоровською Т.П. 

проведено жваву бесіду на тему»Безпека як потреба людини». Були проведені 

планові та позапланові навчання з евакуації учнів у разі випадку загрози 

їхньому життю. Відбулась цікава та змістовно-практична зустріч учнів школи з 

працівниками МЧС та працівниками поліції.Пізнавальні екскурсії(5клас-

Богонос Н.А.), тренінг та квест (2 клас –Яцина О.М.). 

  В цілях патріотичного виховання була організована зустріч з представниками 

громадської організації учасників АТО «Щит» разом з військовими 

інструкторами громадського формування «БУГ» та проведені цікаві практичні 

заняття,отримали багато змістовної практичної інформації, а на закінчення 

зустрічі частування справжньою військовою кашею. Проведено день 

вишиванки у школі та загальний флешмоб. 



   Для формування бережного ставлення до природи та примноження її  

багатства був закладений дендропарк на території школит та  організований 

дбайливий догляд за молодими насадженнями. 

    

У школі  організовано  традиційні заходи: «Посвята в старшокласники» ,  

Андріївські вечорниці (  вчитель української мови та літератури Федина Н.Г), 

Свято Першого дзвоника, День Захисника Вітчизни, Новорічні ранки, День 

святого Валентина, День Матері, Свято Останнього дзвоника, випускний вечір 

. До проведення цих свят залучаються всі учні школи та колектив школи.  

       Пропаганда педагогічних знань серед батьків учнів мала в минулому році 

систематичний характер і здійснювалася в онлайн форматі  та сприяла 

створенню атмосфери співпраці у навчально-виховному процесі. Вихованці 

школи є постійними учасниками культурно-масових заходів що проводяться в 

селі: День Незалежності, День пам’яті і примирення, вітальна програма до  Дня 

Матері.   

       Отже, педагогічний колектив зміг залучити до різноманітної поза 

навчальної діяльності більшість школярів, знайшов підхід до кожної дитини. Це 

є одним з ефективних засобів запобігання злочинності та правопорушень серед 

учнівської молоді, сприяє розв’язанню проблем її зайнятості у вільний час, 

створює підґрунтя для загальнокультурного розвитку. 

Пріоритетними завданнями на 2021-2022 навчальний рік є: 

- удосконалення системи виховної роботи в школі; 

- виховання випускника нової школи: особистості, патріота, інноватора; 

- формування в школярів цілісної системи цінностей і духовних 

пріоритетів; 

- виховання національної свідомості, патріотичних почуттів, любові до 

рідної землі, родини, свого народу, держави; 

- формування в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я 

інших як найвищої соціальної цінності; 

- виховання правової культури, поваги до Конституції України, законів 

України, державної символіки; 

- культивування кращих рис українського менталітету: працелюбності, 

свободи, толерантності; 

- формування екологічної культури, гармонізації відносин особистості з 

природою; 

- посилення ролі сім’ї у вихованні дітей, створення умов для ефективної 

взаємодії батьків зі школою; 

- спонукання учнів до протидії проявам аморальності, правопорушенням, 

бездуховності, антигромадської діяльності;  

реалізація завдань загальношкільної програми  « Шлях до успіху».  


